
酒泉市中医院

2019-2020年度医师定期考核工作实施方案

根据甘肃省卫生健康委员会《关于做好2019-2020年度医师定期考核工作的通知》（甘卫医政函〔2021〕157号）文件要求，为稳妥有序、客观公正地开展我院医师定期考核工作，特制定本方案。

一、成立考核小组

组  长：常亚霖

副组长：罗林云  李战虎  于勤哉  王向红  张文福  

郝建明

成  员：王海燕  陈秀花  王海涛  陈 震   张吉玲 

张  琳  赵国福  王  伟  张建俊  陈孝忠 

乔银珠  王天银  刘晓富  袁丽霞  李  锋 

唐玉英  刘作东  顾崇禛  龚金晖  王建锋
韩  丽（大）

小组下设办公室，办公室设在医务科，王海燕兼任办公室主任，具体负责全院医师定期考核工作。 

二、考核对象：2019年1月1日前依法取得医师资格，经注册在本院执业的执业医师和执业助理医师。

三、考核类别：临床、中医、口腔、公共卫生。

四、考核原则：客观、科学、公平、公正、公开。

五、考核程序：2019-2020年度考核启用“国家卫生健康委员会医师定期考核信息登记管理系统”(以下简称定考系统，登录地址：http://renew.cmda.net)，在本周期确定的考核时间节点内进行考核。考核程序分为一般程序与简易程序考核。

（一）一般程序考核

一般程序为医院对被考核医师的工作成绩、职业道德进行最终考核，甘肃省定考办（甘肃省医师定期考核办公室）统一组织业务水平测评。

（二）简易程序考核

简易程序为医院对被考核医师的工作成绩、职业道德进行最终考核；业务水平测评由本人书写述职报告，所在科室签署意见，医院考核委员会审核。

六、具体工作安排
（一）申请考核机构（2021年5月8日前)

医院向酒泉市定考办（酒泉市医师定期考核办公室）提出申请，并按要求提交《医师定期考核机构信息申请表》及相关申报材料等待审批公示后及时开展工作。

（二) 组织开展考核

1、个人报名及审核（2021年6月底前)

医师本人通过定考系统网上报名，医院对医师个人报名情况进行审核认定。

2、工作成绩与职业道德评定(2021年7月底前)

医院通过定考系统完成工作成绩、职业道德评定工作。

3、业务水平测评(2021年8月底前)

（1）通过“互联网+”方式考核。使用定考系统，通过手机登录“医师服务”APP随机生成试卷，在规定的时间内考核测评。                                                                                                              

（2）纸笔考核。对个别年纪较大或其他原因无法使用智能手机参加测评的医师，可由医师本人书面申请并报市定考办备案后组织纸笔考核，纸笔考核试卷由国家医师定期考核办公室统一提供，纸笔考核结果由医院统一登录定考系统录入。

4、汇总考核结果（2021年9月底前)

考核结果分为合格和不合格。工作成绩、职业道德和业务水平中任何一项未通过测评即认定为本周期考核不合格。

定期考核合格的医师，在该医师《医师执业证书》的“执业记录”栏内粘贴“考核合格”防伪标贴。考核不合格的人员，卫健委可以责令其暂停执业活动3个月至6个月，接受培训和继续医学教育；暂停执业活动期满，由医院再次进行考核，考核合格者，允许其继续执业，但本考核周期内不得评优和晋升；对再次考核不合格的，由卫健委注销注册，收回医师执业证书。

考核工作结束后，由医院考核办对考核数据进行分析，9月底前将考核结果、考核总结上报酒泉市定考办备案。
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